责任编辑/版面设计:徐晓凤 电话:85310663

4S店年后迎来保养维修高峰

预计持续到本月底,去保养最好先预约

张京

近日,笔者走访了富阳城区几家 4S 店后了解到,汽车 4S 店的保养维修高峰已经持续有一段时间了。4S 店的工作人员告诉笔者,春节过后,每一天来维修保养的车辆都非常多,尤是周末,即使是给汽车做个小保养, 由于需要排队等候,可能也要花上平时两倍的时间,"这样的情况,预计持续到本月月底,对于不着急给车辆做 保养的车主,可以再耐心等上一段时间。"



4S店过道停满车 贴膜耗时一整天

汪先生家住在秋丰,为了春节期间走亲 访友方便一些,年前趁着小型车购置税减半 的政策,买了一辆雪弗兰的科鲁兹。

由于去车管所上牌照不能贴膜,加上-些工作上的事情,汪先生给车辆贴膜的事情, 一直推迟到了上个周末。汪先生为了更快完 成贴膜,去4S店前还电话联系了客服人员, 确认了是否有空位。可让汪先生没想到的 是,贴膜一直从早上十点持续到了下午四点 半,原因是4S店正在等待维修保养的车辆, 实在太多了,几乎都把整个过道都停满了。

"我想着春节过去已经有一段时间了,即 便是周末,应该也不需要等太久,贴膜三个小 时肯定够了。结果开到4S店门口就傻眼了, 待修车辆排起了长队,简直像阅兵仪式。"汪 先生说,"还好当时我前面几辆私家车都是做 小保养,不然的话,车辆当天我估计都取不 回。"

"当时在4S店二楼休息区等的时候,里 面也坐满了车主,很多人还抱怨需要等的时 间太长了。"汪先生说,"可能是因为周末,很 多车辆都集中过来了,也没事先预约。工作 人员还告诉我们,现在技术升级了,维修保养 花的时间已经减少了很多了。"

今年春节期间 事故车辆数少于往年

一家4S店的工作人员告诉笔者,虽然春 节过后维修保养这一块依旧繁忙,不过大多 车主都是过来保养的。

"今年春节期间的天气不错,基本都是阳 光明媚,所以事故车相比往年要少一些。"这 家 4S 店工作人员说,"这几天进店的很多车 辆,是经过春节的长途跋涉后来做保养的。 有一位车主,过年回了一趟老家恩施,开车来 回一共是3000公里,回到富阳的第一件事情 就是来4S店保养。而其他车辆,从目前来 看,并没有发生过重大的交通事故,只是有一 些磕磕碰碰。"

在另一家日系4S店维修车间内,工作人 员告诉笔者,虽然保养区停着不少车辆,但维 修区内还有稍许空闲的工位,"停在维修工位 上的车,除了一辆SUV车头损毁比较严重, 其他大多是轻微追尾引起的车头或车尾变 形。也许是往年春节期间许多重大事故给车 主们敲响了警钟,今年春节期间事故车辆相 比往年,确实少了许多。"

"前几年,杭州(富阳)及周边地区,春节

期间多多少少会出现雨雪天气。侧滑、视线 不好引起的单车事故特别多,但今年这类事 故不多。"一位资深维修技师说,"今年春节期 间的事故车,基本都是因为车速过快,或者司 机注意力不集中而'受伤'的,因为自然因素 而使车辆损坏的事故确实很少。"

高峰已近尾声 来4S店最好事先预约

"根据往年的经验,这个周末前来维修保 养的车辆数量还是会有很多,但到了三月份, 应该不会再出现这样的情况了。"一家4S店 的工作人员说,"前几周,因为维修技师还没 有完全回到工作岗位上,所以会出现车主等 候时间过长的情况。但现在,维修保养已经 快接近尾声,我们基本能够从容应对二月份 最后一个周末了。"

此外,4S店工作人员还建议车主,到4S 店保养前请尽量先打电话咨询一下。即使不 是高峰期,事先打个电话也能够省去很多麻 烦。"如果车辆本身未出现异常情况,也没有 出现磕磕碰碰的情况,车主完全可以再等上 一段时间来4S店。这样的话,不仅车主本身 可以少花时间,我们的维修工人也可以更加 专注,更加全面给车辆做检查。"

这个公益人士不简单 年年颁发奖学金



2017年2月20日,大源镇第二小学举行 了"明坤奖学金"发放仪式。"明坤奖学金"的 设立者富阳明坤汽车维修公司董事长、滴水 公益副会长羊明坤先生在相关人士的陪同 下,为优秀学子颁奖。

在发放仪式上,羊明坤希望该校学生再 接再厉,做一名思想进步、品德高尚、全面发 展的优秀少年儿童,长大以后,报效祖国、报 效社会。大源二小校长史晓峰代表学校讲 话,他首先向爱心人士表达了衷心的感谢,同 时勉励同学们要好好学习,积极锻炼,不辜负 社会爱心人士的这份心意。

倪宇星是本次接受捐赠的学生代表,他 代表接受捐赠的学生表达了对爱心叔叔的感 激之情,并表示一定不辜负爱心叔叔的期望,

努力学习,好好珍惜,用优异的成绩回报大家 的关爱,争做对社会有用之才。

据了解,大源第二小学和湖源乡中心小 学地处偏僻,在这两所学校的孩子中贫困或 留守儿童较多。当羊明坤得知这一情况后, 便于2008年开始给湖源乡中心小学捐赠了 篮球架、体育用品、报刊栏等设施。2010年 设立了"明坤奖学金"后,羊明坤也为该校捐 赠了体育用品设施,他对两所学校前后捐赠 设施设备,累积价值20万元左右。

今年,每一学期的开学初,羊明坤专程来 到两所学校为优秀学生颁奖,并捐赠了总计 7000元和15名学生价值1800元的校服。 其中大源镇第二小学这次受表彰的40名学 生是2016学年第一学期在"争创美丽校园, 争做美丽学子"活动中表现突出的孩子。当 天,羊明坤还到湖源镇小为60名优秀学生颁 发奖学金。 王群华

景气行业投资成热点 主题基金渠道受关注

春节后随着A股市场全面回暖,券商机构热议行业景气 轮动,以国泰景气行业混合基金为代表的相关主题基金受到 投资者追捧。据了解,正在渠道发行并受到广泛关注的的国 泰景气行业基金就是一只跟踪高景气行业,重点布局景气周产的80%。

期改善和业绩出现拐点行业的产品。该基金拟由杨飞再度出 手担纲管理。资料显示,该基金的股票投资比例在0至950 间,而其中,景气行业主题投资的比例将不低于非现金基金资

建信天添益 A 七日年化收益率 3.674%

未来货币政策或将持续呈现中性偏紧态势,货币市场短期利 年化收益率为3.674%,万份基金收益达0.9915元。

薪金宝收益大PK 南方业绩居前

开年以来货币基金收益水涨船高,七日年化收益纷纷迈 人"3"字头。以南方薪金宝为例,Wind数据显示,截至2月 12日,南方薪金宝货基七日年化收益率为3.415%,万份收益 为1.8489元,在同类可比基金中排名靠前。

据了解,中信薪金煲自推出以来便广受市场欢迎,其诞生让 用户告别了货币基金手动申购赎回的环节,实现了银行卡内活期资金的全自动理财。同时南方薪金宝基金账户只关联中信银 行卡,只在同一张借记卡上完成资金转入转出,交易更安全。

"两会"热点主题迎"黄金时刻" 工银瑞信主题基金业绩闪耀

两会临近,热点主题投资提前引爆,相关概念股不断走 强。医疗改革作为历届两会的关注焦点,亦或成为今年两会最大的热点之一。据银河证券数据,今年以来截至2月21 日,工银瑞信前沿医疗股票基金和工银瑞信医疗保健行业股

票基金包揽了医药行业股票基金的冠军和亚军。除此之外, 工银瑞信作为行业主题基金全面布局的"领先者",旗下产品 短、中、长表现均可圈可点,其中4只行业主题基金今年来回报